
В Барнауле следователи СК России по Алтайскому краю устанавливают обстоятельства убийства иностранного гражданина



Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту убийства 39 – летнего жителя Республики Узбекистан.

По данным следствия, 9 июля 2023 года в городе Барнауле в арендуемой квартире 35-летний гражданин Республики Узбекистан в ходе драки на почве личных неприязненных отношений причинил два ножевых ранения своему соотечественнику. От полученных травм потерпевший скончался. Установлено, что оба мужчины осуществляли трудовую деятельность на территории края.

По ходатайству следователя СК судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств для предъявления ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1808839>